
ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖ АВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
Н А К А З

Про притягнення до дисциплінарної 
відповідальності директора НВК «Спеціалізована 
школа І-ІІ ступенів з поглибленим вивченням 
природничих наук -  ліцей № 293» Деснянського 
району м.Києва Костіно.ї Л.Ю.

№  / с - '

До Департаменту освіти і науки, молоді та спорту надійшло звернення від 
батьків майбутніх першокласників ліцею № 293 Деснянського району м.Києва 
щодо . збирання коштів на навчально-методичне забезпечення науково- 
педагогічного проекту «Інтелект України».

При відвідуванні закладу освіти 11.06.2018 року працівниками 
Департаменту освіти і науки, молоді та спорту, управління освіти Деснянської 
районної в місті Києві державної адміністрації встановлено, що в кабінеті № 214 
НВК, представник батьківської громади збирає з батьків майбутніх 
першокласників по 2500 грн.

Як пояснила директор НВК Костіна Л.Ю.: «В  214 кабінеті батьки учнів 
підписують угоди та здають кошти на виготовлення посібників, потім 
відправляють по рахунку до Харкова». Тобто, в порушення пункту 2 наказу 
Департаменту освіти і науки, молоді та спорту від 03.10.2017 року № 930 «Про 
прозорість та відкритість діяльності закладів освіти» в закладі освіти 
здійснюється збір готівкових коштів з батьків майбутніх першокласників на 
навчально-методичне забезпечення науково-педагогічного проекту «Інтелект 
України».

Крім того, в заявах про зарахування дитини до закладу освіти міститься 
інформація про зарахування дитини до 1 класу, що буде працювати за науково- 
педагогічним проектом «Інтелект України», що суперечить вимогам наказу 
Міністерства освіти і науки України від 16 квітня 2018 року № 367 «Пре 
затвердження Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів де 
державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загально 
середньої освіти».

Враховуючи зазначене,



Н А К А З У Ю :

1 .Костіній Ларисі Юріївні, директорові НВК «Спеціалізована школа І-ІІ 
ступенів з поглибленим вивченням природничих наук -  ліцей № 293» 
Деснянського району м.Києва, за порушення пункту 2 наказу Департаменту 
освіти і науки, молоді та спорту від 03.10.2017 року № 930 «Про прозорість та 
відкритість діяльності закладів освіти», наказу Міністерства освіти і науки 
України від 16 квітня 2018 року № 367 «Про затвердження Порядку зарахування, 
відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти 
для здобуття повної загальної середньої освіти» оголосити догану. 4 *

2. Відділу управління персоналом та кадрового забезпечення навчальних 
закладів Департаменту освіти і науки, молоді та спорту (Юрченко С.П.) довести 
цей наказ до відома директора ліцею № 293 Деснянського району м.Києва 
Костіної Л.Ю. під особистий підпис.

3. Начальникам управлінь освіти районних в місті Києві державних 
адміністрацій обговорити цей наказ на нарадах директорів закладів загальної 
середньої освіти.

4. Головному спеціалістові відділу з питань звернення громадян, 
ліцензування та атестації навчальних закладів Департаменту освіти і науки, 
молоді та спорту Кравчук М.В. оприлюднити цей наказ на сайті Департаменту 
освіти і науки, молоді та спорту.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Підстава: пояснення Костіної Л.Ю., 
Довідка від 11.06.2018 року.

Директор Департаменту О.Фіданян


